Інформація згідно ч. 4  ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» для розміщення на власному веб-сайті ПрАТ «Київський страховий дім»

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного
позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», призначених на 22 січня  2019 року

Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:


З питання «1. Про обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім»»

проект рішення:

 «Обрати лічильну комісію  у складі 2 особи.
Обрати Головою лічильної комісії Базілєєву Наталію Михайлівну, секретарем лічильної комісії – Карпенко Оксану Василівну.»

З питання «2. Про обрання Голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства».»

проект рішення:


«Обрати  Головою Загальних зборів Товариства Бойка Миколу Миколайовича, секретарем Загальних зборів Товариства - Кононця Вадима Валерійовича.»


З питання «3. Про затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства»

проект рішення: 

«Затвердити порядок (регламент) проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства:

· тривалість доповідей за питаннями порядку денного -  до 10 хвилин на доповідь, тривалість виступу – до 3 хвилин на виступ; 

· усі питання  до доповідачів надаються  у письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера та кількості належних йому акцій, час, відведений для надання відповідей на запитання щодо питань порядку денного – до 10 хвилин щодо кожного питання порядку денного.

·   голосування проводиться з усіх питань порядку денного, винесених на голосування, 

·  голосування з усіх питань порядку денного здійснюється з  використанням бюлетенів для голосування, форма і текст яких були затверджені Ліквідатором Товариства, та які були видані учасникам позачергових загальних зборів акціонерів Товариства для голосування (бюлетень для голосування,  виданий акціонеру за результатами проведеної реєстрації, засвідчується проставленням відбитку печатки Товариства; відбитком печатки засвідчується кожен аркуш бюлетеня для голосування); принцип голосування одна акція – один голос.»

З питання «4. Про припинення повноважень Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення:

«Припинити повноваження Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім» Кононця Вадима Валерійовича (реєстраційний номер облікової картки платника  податків – 2785502178) 22.01.2019 року на підставі поданої заяви про припинення повноважень за власним бажанням».

 З питання «5. Про обрання Ліквідатора ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення:

 «Обрати Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» з 23.01.2019 року Шевченка Сергія Григоровича (реєстраційний номер облікової картки платника  податків – 2425613034).


Уповноважити Ліквідатора Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» Шевченка Сергія Григоровича здійснити всі необхідні заходи для внесення змін до відомостей про ПрАТ «Київський страховий дім», які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у відповідності із вимогами законодавства України, особисто або на підставі виданої ним довіреності.»

З питання «6. Прийняття рішення про укладення Товариством з Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» цивільно-правового договору. Затвердження умов договору, що укладатиметься з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім», визначення особи, яка уповноважується від імені Товариства підписати договір з Ліквідатором ПрАТ «Київський страховий дім».»

проект рішення: 


«Товариству укласти з Ліквідатором  Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» цивільно-правовий договір. 


Затвердити умови цивільно-правового договору, що укладатиметься з Ліквідатором  Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім». 


Визначити представника акціонера – Сливу Сергія Миколайовича особою, яка уповноважується від імені Товариства підписати договір з Ліквідатором Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім».»

З питання «7. Про затвердження Проміжного ліквідаційного балансу Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», складеного станом на 11.10.2018 року.» 

проект рішення: 
«Затвердити Проміжний ліквідаційний баланс Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім», складений станом на 11.10.2018 року (додається).»

З питання «8. Про визнання вартості майна Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» недостатньою для задоволення вимог кредиторів, та про звернення до господарського суду із заявою про порушення справи про банкрутство Товариства.»

проект рішення: 

«Визнати, що вартості майна Приватного акціонерного товариства «Київський страховий дім» недостатньо для задоволення вимог кредиторів.

Ліквідатору ПрАТ «Київський страховий дім» звернутися до господарського суду із заявою про порушення справи про банкрутство Товариства, у відповідності до вимог статті 95 Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом.»

